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La siguiente tabla presenta la distribucién del niumero de miembros en los hogares de Araba.

Contesta a las siguientes preguntas.

Tabla Il “Hogares por nimero de miembros. Araba. 2001 (hogares de mas de 10

miembros considerados como de 10”

0,198

0,257

0,233

0,222

0,065

0,018

0,005

0,002

0,001

10

0,001

Fuente: “Elaboracién propia a partir de INE”

El tamafio medio del hogar en Araba era en 2001 de:

a.

oo o

21601

2,79

1

No se puede calcular porque no tenemos las frecuencias acumuladas

El valor mediano fue:

a.
b.
c
d

1
2
3

No podemos calcularlo
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3. Esa mediana significa:

a. Elndmero de miembros mas normal en los hogares de Araba

b. Que el 50%, ni mas ni menos, de los hogares de Araba tienen menos
miembros que ese valor, y el otro 50% mas que ese valor

c. Que al menos el 50% de los hogares de Araba tienen ese nimero de
miembros o menos y al menos el otro 50% tienen ese numero de
miembros o mas.

d. Labylacsoncorrectas.

Los siguientes valores representan los pesos expresados en kilogramos de 21 personas,
como valores de la variable X. A partir de esos valores contesta a las siguientes preguntas.

39,40, 42, 49, 51, 54, 56, 57, 58, 58, 58, 59, 63, 64, 66, 68, 69, 70, 70, 71, 72

4. Elvalor mediano en la distribucidn de X, teniendo en cuenta que los datos estan
sin agrupar, es
a. 58 b. Todo falso c.57 d.58,762

5. El peso mas frecuente es
a. 59 b.58 c.58,762 d.Todo falso

6. A lavista de las cuestiones anteriores, podemos decir que:
a. El peso medio en el colectivo es de 58 kg
b. EI50% del colectivo pesa 58 kg
c. La mitad del colectivo pesa al menos 58 kg, y la otra mitad no mas.
d. EI50% pesa menos de 58 kg y el otro 50% mas

En un colectivo de 30 personas 3 no tienen televisor en su vivienda, 10 tienen un televisor, 12
tienen dos televisores y el resto tienen 3. A partir de esos valores contesta a las siguientes
preguntas.

7. Elndmero medio de televisores por vivienda es:
a. 2,33 b. Todo falso c.l d.1,63

8. Lamodaes:
a. 0 b.2 c.3 d.Todo falso

9. La mediana es:
a. 1 b.2 c.3 d. Todo falso
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10.

11.

12.

La nota de una determinada asignatura se compone de la nota del examen (60%) y
la de las practicas (40%). A partir de estos datos contesta las siguientes preguntas.
En una determinada clase la nota media del examen ha sido de 8,1y la de las
practicas 5,4. La nota media final sera de:

a. 7,0 b.6,8 c. No lo podemos saber d. Todo falso

En una determinada clase en la que hay 40 alumnos y 90 alumnas, la nota media
de los alumnos fue de 6,5 y la de las alumnas 8,2. La nota media sera de:
a. 7,7 b.7,4 c. No lo podemos saber d. Todo falso

La siguiente tabla representa la valoracidn dada por 30 personas a dos productos.
Describe la valoracion de cada una de las marcas y comparalas.

Individuo | Unitem Definsystem Individuo [Unitem | Definsystem
1 1 1 16 7 8
2 4 3 17 5 10
3 6 9 18 7 3
4 9 4 19 6 2
5 7 9 20 5 10
6 8 6 21 6 2
7 6 9 22 7 3
8 7 5 23 5 4
9 5 8 24 7 3

10 6 2 25 8 2
11 7 9 26 7 10
12 8 9 27 6 10
13 6 9 28 5 10
14 7 1 29 6 10
15 8 9 30 7 10
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En una encuesta realizada a una determinada muestra de alumnos, se les ha preguntado por
su nimero de hermanos/as. Obteniéndose las siguientes tablas

Tabla 1. “NUmero de hermanos/as”

30
27
12

H | WI(N |- O

13. Calcula las siguientes medidas e interpreta los resultados:

- Media

- Mediana

- Cuartil tercero

- Recorrido

- Varianza

- Desviacidn tipica

- Coeficiente de variacion

En una encuesta realizada a una determinada muestra de alumnos, se les ha preguntado por
su nimero de hermanos/as y por el nimero de asignaturas suspendidas. Obteniéndose las
siguientes tablas

Tabla 1. “Numero de hermanos/as”

30
27
12

H W IN |- O

Tabla 2. “Numero de asignaturas suspendidas”

fi

0,3
0,2
0,1
0,1
0,2
0,05
0,05

ik |WIN|F- O
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14. ¢En qué son mas diferentes las personas de la muestra en el nimero de hermanos
o en el nimero de asignaturas pendientes?

15. Los resultados medios en las notas de matematicas y fisica de los/as estudiantes
de un determinado curso fueron respectivamente 9,1 y 5,4, sabiendo que las
desviaciones tipicas de esas notas fueron 3 y 2,5. Sefiala la asignatura en la que
los/as estudiantes sacaron notas mas diferentes entre si.

a.

b
c.
d

Matemiticas

Fisica

No se pueden comparar porque tienen medias diferentes

No lo podemos saber porque no tenemos suficiente informacién.

Los siguientes graficos recogen el nimero de hijos/as de las mujeres vascas segun tengan

estudios universitarios o no.

14,0~ *27.993
*30.729
12,0 ©30.096
=] ©30.604
=
S 10,0 ©34.512 * 34.430
o
A 034.513 * 34.590
o
g 8,0— ©034.630 *23.577
[}
= _— %*33.057
8
= 6,0 * 34.006
=
3 * 33.080
<4
S 4,0 034.447
g
= ©34.670

™ 1

0,0

no universitarias universitarias
nivel estudios universitarias/no

16. Senala la afirmaciéon verdadera.

a.

El recorrido intercuartilico de las no universitarias es mayor que el de las
universitarias

El cuartil tercero de las universitarias es inferior a la mediana de las no
universitarias.

Las universitarias tienen mas hijos/as que las no universitarias.

La ayla bson correctas

17. La mediana vy el cuartil primero de las no universitarias es:

o0 oo

OCW

3y 2 respectivamente

1y 0 respectivamente

2 y 0 respectivamente

No podemos saber cual es la mediana o el cuartil primero de las no
universitarias
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18. La desviacidn tipica nos ayuda a:
a. Saber cudl es el valor que mejor representa a la poblacién objeto de
estudio
Saber cudnto estdn de dispersos los datos.
Saber cuanto se parecen los datos entre si.
d. Labylacsonverdaderas.

Se ha recogido el salario (sueldo al mes) de los habitantes de un determinado pueblo,
obteniendo el gréfico que se presenta a continuacion:

V3

Frecuencia

L] IIII 15 2

19. El indice de asimetria sera...

a. -2,019
b. 0
c. 2,019

20. Pensando en el salario medio y el salario mediano de ese pueblo, sefiala la
afirmacién correcta

El salario medio serd mayor que el salario mediano
El salario medio serd menor que el salario mediano
El salario medio serd igual que el salario mediano
Ninguna de las anteriores

o 0 oo

21. Se han tomado los datos del peso del alumnado de la facultad de derecho y de medicina, y
obtenemos que, entre los primeros la variable peso tiene un coeficiente de curtosis de 4,
équé diferencias observas respecto al alumnado de la facultad de medicina en la que el
coeficiente de curtosis es 0?

22. En lavisita al pediatra, la doctora ha comentado que Gorka, de 6 meses, esta en el
percentil 65 de alturay 70 de peso. ¢ Como explicarias al padre y madre de Gorka el
significado de esas palabras?
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